

NO. 12-4, 3-CHOME, SANGENYA-NISHI, TAISHO-KU, OSAKA, 551-0001 JAPAN

TEL: 06-6554-1587 FAX: 06-6554-1591

2023年9月27日

お客様各位

丸一海運株式会社

カーボンブラック、および活性炭の海上輸送に関して【ご注意】

拝啓 貴社益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。 また、平素は格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

昨今、化学品名カーボンブラック(CARBON BLACK)及び、活性炭(ACTIVATED CARBON)の海上輸送に関するお問い合わせを多くいただいております。

カーボンブラック、および活性炭は、その製品の性質により可燃性物質類の自己発熱性物質(Class4.2)とそれに該当しないものが存在しております。しかし、当該化学品は危険性の高い物質であることから船会社は独自のルールを設けており、海上輸送上は非危険物であっても事前の積載審査を必要とするケースや積載不可とされているケースがみられます。お客様におかれましても、これらの製品を含んだ船積みをされる場合は、必ずカーボンブラック、活性炭が含まれる旨を弊社担当者に申告いただきますようお願い致します。

また、事前の申告なくカーボンブラック、活性炭を船会社のルールに反し船積み手配をした場合、不積み、積戻し、ペナルティチャージ課徴などの措置がとられることとなり、輸出者、および輸入者の責任となります。

引き続き化学品の安全輸送にご理解賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

以上

お問い合わせ先:

本社、国際物流部国際物流グループ TEL: 06-6554-1587 東京支店 TEL: 03-3436-4902